

习近平在视察军事科学院时强调

# 努力建设高水平军事科研机构 为实现党在新时代的强军目标提供有力支撑

新华社北京5月16日电 (记者 李宜良 王逸涛)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午视察军事科学院,代表党中央和中央军委,对军事科学院第八次党代表会的召开表示热烈的祝贺,向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。他强调,军事科学是指导军事实践、引领军事变革的重要力量。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚持面向战场、面向部队、面向未来,坚持技融合、研用结合、军民融合,加快发展现代军事科学,努力建设高水平军事科研机构。

军事科学院是中国人民解放军的重要科研机构,几十年来为国防和军队建设作出了重大贡献。在这次深化国防和军队改革中,军事科学院进行了重塑,习近平去年7月向重新组建的军事科学院授予军旗并致了训词。

9时15分许,习近平来到军事科学

院军事医学研究院,考察相关科研工程进展情况。看到不少成果达到世界先进水平,习近平很高兴,勉励大家再接再厉,再创佳绩。

离开军事医学研究院,习近平来到军事科学院机关。习近平对科研人才高度重视,他特意看望了在军事科学院工作的“两院”院士,关切了解他们的工作情况。习近平指出,你们是党和军队的宝贵财富,我一直惦念着大家,希望大家多出成果、带好队伍,为强军兴军作出更大贡献。习近平叮嘱有关部门要充分尊重人才、关爱人才,扎实做好育才、引才、聚才、用才工作,不拘一格降人才,打造高素质军事科研人才方阵。

一幅幅展板、一件件实物,集中展示了军事科学院的科研成就。习近平看得很仔细,不时驻足询问,详细了解科研项目进展情况,对取得的成绩给予充分肯定。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见了军事科学院第八次党代表会全体代表,

同大家合影留念。随后,习近平听取军事科学院工作汇报,并发表重要讲话。他强调,军事科学研究具有很强的探索性,要把创新摆在更加突出的位置,做好战略谋划和顶层设计,加强军事理论创新、国防科技创新、军事科研工作组织模式创新,把军事科研创新的引擎全速发动起来。

习近平指出,要紧紧围绕战争和作战问题推进军事理论创新,构建具有我军特色、符合现代战争规律的先进作战理论体系,不断开辟当代中国马克思主义军事理论发展新境界。要打通从实践到理论、再从理论到实践的闭环回路,让军事理论研究植根实践沃土、接受实践检验,实现理论和实践良性互动。

习近平强调,要加快实施科技兴军战略,巩固和加强优势领域,加大新兴领域创新力度,加强战略性、前沿性、颠覆性技术孵化孕育。要坚持自主创新的战略基点,坚定不移加快自主创新步伐,尽

早实现核心技术突破。要坚持聚焦实战,抓好科技创新成果转化运用,使科技创新更好为战斗力建设服务。

习近平指出,要推进军事科研领域政策制度改革,形成顺畅高效的运行机制,把创新活力充分激发出来。要深入研究理论和科技融合的内容、机制和手段,把理论和科技融合的路子走实走好。要坚持开门搞科研,加强协同创新,加强军民融合,加强国际交流合作,推动形成军事科研工作大联合、大协作的生动局面。

习近平最后强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,认真落实全面从严治党要求,把各级党组织搞坚强,把党的领导贯穿军事科研工作各方面和全过程。要加强科研作风建设,加强科研经费管理,营造良好风气。各级要主动靠上去解决实际困难,把大家拧成一股绳,努力开创新时代军事科研工作新局面。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

## 习近平会见朝鲜劳动党友好参观团

新华社北京5月16日电 (记者 李忠发)中共中央总书记、国家主席习近平16日在北京市会见了由朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长朴泰成率领的朝鲜劳动党友好参观团。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见等有关活动。

朴泰成首先转达金正恩对习近平总书记的亲切问候。习近平请朴泰成转达对金正恩委员长的诚挚问候。习近平表示,今年3月金正恩委员长成功访华,我同他举行了历史性会晤,上星期我又同金正恩委员长在大连成功会晤,就双方

共同关心的重大问题进行深入沟通,为新时代中朝关系发展指明了方向。这次朝鲜所有道、市委员长共同组团访华,既是落实我同金正恩委员长两次会晤重要共识的具体举措,也是两党开展的一次重要交往,体现了金正恩委员长和朝党中央对加强两党两国交流互鉴、深化中朝友好合作的高度重视。相信双方将以此次为契机,深化交流合作,推动中朝友好合作关系不断向前发展。

习近平指出,当前中国特色社会主义进入新时代,朝鲜社会主义发展进入新的历史时期。我们支持改善北南关

系、推动朝美对话、实现半岛无核化,支持朝鲜发展经济、改善民生,支持金正恩委员长带领朝鲜党和人民走符合自身国情的发展道路,愿同朝方深化治党治国经验交流,推动两国社会主义建设事业取得新的更大发展。在座的各位道、市委员长同志是推动朝鲜社会主义事业发展的中坚力量,祝愿你们在金正恩委员长领导下,推动朝鲜经济社会发展取得新的更大成就。

朴泰成表示,朝中两党最高领导人发扬朝中传统友谊,接连举行同志般亲切的历史性会晤,推动朝中关系进入新

阶段。此次由朝鲜所有道、市委员长组成的友好参观团受金正恩委员长指派访华,旨在落实两党最高领导人重要共识,学习中国经济建设和改革开放经验,为朝党贯彻落实集中力量优先发展经济的新战略路线发挥积极作用,为巩固两党领导人亲自提升的朝中友谊作出新的贡献。

会见前,习近平同朝鲜劳动党友好参观团合影留念。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥参加上述活动。

## 违法排废,严惩不贷

新华社记者 李云平 高敬

管、从轻处罚,甚至充当地方环保违法的“保护伞”,必须加以纠正。

保护环境本就是一盘大棋,祖国大地上绿水青山本就应该不分彼此。各地应当切实担负起环境保护的主体责任,一方面加强事前监管,破除“铁路警察各管一段”“九龙治水”的制约,监管一竿子插到底;同时加大违法违规行为的惩处力度,不要为了经济利益,巴掌高举起轻轻落前,惩处变成假把式。

都说新环保法是一部“长牙齿”的法律,但是牙齿再尖、再硬,如果咀嚼肌没有力度,还是无法“咬疼人”。要改变这种状况,就要真正使生态环保理念入脑入心,落实环保主体责任,环保执法形成敢于碰硬和“亮剑”的常态。

(新华社北京5月16日电)

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

### 青年英烈杨超:革命何须怕断头

新华社郑州5月13日电 明亮的灯光投射到展板,一张黑白照片,浓密的短发,挺直的鼻梁,年轻英俊的险庞,参观的人群怀着崇敬的心,纷纷在青年烈士杨超的展板前驻足。

在江西省革命烈士纪念堂,每天来参观的人群络绎不绝,青年烈士杨超的事迹,布置在第二展厅。

杨超,1904年12月出生于河南省新县,5岁时随家迁居江西省德安县。7岁起先后在德安木环垄陈氏私塾和郭氏私立沈毅小学读书。杨超出身于地主家庭,家里雇有十余个长工,对压迫、剥削的旧社会有较多的认识,他曾在一篇日记中写道:“中国地大物博,为何不富强,盖因未得到改革之道,我当竭力为此奋斗。”

杨超1921年考入南昌心远中学,开始阅读马克思主义著作,并和同学袁玉冰、黄道、方志敏等组织革命团体“改造社”,后因积极参加“改造社”进行的革命活动被学校开除。

1923年秋,杨超到南京东南大学附属中学读书,同年10月加入中国社会主义青年团。12月,发表《改造中国的一条道路——革命》一文,大声疾呼无产阶级革命。随后,进入北京大学就读。

1925年五卅运动爆发后,杨超在北大党组织的直接领导下积极参加反帝爱国运动,结识了革命宣传家和活动家共产党人恽代英、萧楚女,并光荣地加入了中国共产党。当时杨超把入党的喜事告诉妻子李竹青,为避免暴露,以《有感寄李竹青》为题,写了一首诗:

革命原知事意成,  
书生有路请长缨。  
鲲鹏却爱天涯远,  
不听山阳夜笛声。

同年,杨超利用寒暑假回江西

从事革命活动,并于这一年冬组织了德安最早的一个工会——德安炭厂工人协会。1926年夏,党组织派杨超回江西工作,任中共江西地方委员会委员。12月,中共德安县第一次党代会选举杨超为县委书记,领导群众积极策应北伐军进军。

1927年蒋介石发动四一二反革命政变后,全国陷入白色恐怖中,大批共产党员被杀害。杨超领导德安人民进行了坚决的反蒋斗争。1927年7月21日,杨超出席中共江西省第一次党员代表大会,当选为省委委员。7月25日,他组织召开了中共德安县第二次党员代表大会,贯彻省委精神,讨论应变策略,采取紧急措施,从而使党的革命力量未受到严重破坏。

南昌起义之后,国民党反动当局疯狂反扑,德安陷入更加严重的白色恐怖之中,杨超遭到通缉,但他继续率领德安农军开展武装斗争。

1927年10月,杨超奉党组织之命到河南开展工作,参与组织领导革命斗争。12月23日,杨超出席党的武汉会议后返回江西,途中被国民党特务发现。为了引开敌人、保护同行的战友,杨超不幸被捕。敌人抓获杨超如获至宝,连夜开庭审讯,对他严刑拷打,威逼利诱,企图从他的口中得到党组织的秘密。面对凶恶的敌人,杨超表现了一个共产党员宁死不屈、忠于党的崇高气节。敌人无计可施,于1927年12月27日残酷地将他枪杀于南昌德胜门外下沙窝。临刑前,杨超面不改色,引吭高歌就义诗:

满天风雪满天愁,  
革命何须怕断头。

留得子胥豪气在,  
三年归报楚王仇。

杨超牺牲时年仅23岁,但他那

坚定的革命信念和视死如归的英雄气概至今仍为后世所景仰。

## 遗失声明

码:24395086,声明作废。

2018年5月17日

●河南香蕈农业开发有限公司机构信用代码证遗失,代码:G1341160215058711V,声明作废。

2018年5月17日

●川汇区葛记蛋糕房营业执照正副本丢失,注册号:41160269919587(1-1),声明作废。2018年5月17日

2018年5月17日

●张正兴不慎将位于鹿邑县真源大道北段东侧(徐园)的房产证(证号:201204010014)丢失,声明作废。

2018年5月17日

●黄秀平(41272419607214449)农村土地承包经营权证丢失,编号:NO.D4116270211596,声明作废。

2018年5月17日

●周口市金依缘商贸有限公司增值税普通发票丢失,票号:

2018年5月17日

●周口市金依缘商贸有限公司增值税普通发票丢失,代码:4100164320,号

照正副本丢失,统一社会信用代码:9141162357496823X0,声明作废。

2018年5月17日

●项城市光武英华百货商行河南增值税普通发票丢失,票号:02414468,代码:4100154350,声明作废。

2018年5月17日

●项城市水寨永强电脑城遗失开户许可证,核准号:J5091000503901,声明作废。

2018年5月17日

●黄秀平(41272419607214449)农村土地承包经营权证丢失,编号:NO.D4116270211596,声明作废。

2018年5月17日

●徐安君位于太康县城关镇建南一路的房产证丢失,产权证号:24-952,面积:222平方米,声明作废。

2018年5月17日



## 我国三熟制油菜新品种选育获突破

据新华社武汉5月16日电 (记者 黄艳)随着长江流域进入油菜籽的收获季节,由中国农科院油料所培育的三熟制早熟油菜新品种“阳光131”传来好消息:“阳光131”在双季稻主产区表现出良好的极早熟和高产优势,可

解决我国三熟制油菜发展的瓶颈问题。

据中国农科院油料所介绍,我国三熟制油菜品种普遍存在产量低等瓶颈问题,“阳光131”品种选育缩短了生长期,比一般三熟制油菜品种早熟和高产。



黔北打田插秧忙 5月16日,在贵州省遵义市余庆县大乌江镇凉风村,农民在田间劳作。小满将至,气温升高、雨水渐多,贵州省遵义市余庆县的农民抢抓农时打田插秧,为收获季打下基础。

新华社发

## 高温天气席卷我国多地

### 中央气象台持续预警

新华社北京5月16日电 高温天气席卷我国多地,中央气象台持续发布预警:继5月15日华东部分省市、重庆、海南中北部出现35℃以上高温,16日这些地区继续出现高温。与此同时,江汉、华南东部等地也加入高温战场。

气象专家提醒浙江、福建、重庆等地民众防范高温影响,做好防暑准备。



我运动 我快乐 5月16日,安徽省舒城县城关幼儿园大一班的小朋友们在进行《闯城门》表演。当日,安徽省舒城县城关幼儿园26个班级的近900名孩子进行了一场运动与创意相融合的早操表演比赛,在运动中享受快乐。

## 北京开展“点穴式”环境执法

据新华社北京5月16日电 记者16日获悉,为落实《北京市蓝天保卫战2018年行动计划》,北京市多部门开展“点穴式”联合执法,以提升街乡镇精细化管理水平,促进空气质量的持续改善。

从今年5月份开始,北京市环保、

公安、城管执法等多部门下沉到街道、乡镇,开展“点穴式”联合执法,旨在“把脉问诊”,帮助街道、乡镇分析影响空气质量的原因,也聚焦“攻疾点穴”,集中执法力量,严厉查处污染大气环境的违法行,形成震慑。



第十九届中国国际食品和饮料展览会开幕 5月16日拍摄的展览会上展出的儿童食品。当日,第十九届中国国际食品和饮料展览会在上海开幕。本届展览会设立酒及高端饮品、休闲食品、功能性营养食品、生鲜冷链等展区,吸引国内外的3000多家展商参加。

新华社记者 刘颖 摄

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年5月25日9时在周口市川汇区太昊路与周商路交叉口美林国际酒店七楼会议室公开拍卖旧机动车两批(请见评估清单,分两批现状整体打包拍卖)。

有意竞买者,请于拍卖前自行到标的物所在地查看标的,竞买保证金交纳截止时间:2018年5月23日16时,保证金数额20万/批(账户:16001101040022340;开户行:中国农业银行股份有限公司郑州花园支行;户名:河南东风拍卖有限公司)。以实际到账为准,竞买不中,全额无息退还)。竞买手续办理时间:2018年5月24日全天。地点:美林国际酒店七楼会议室。

咨询电话:0371-68859656 13073771726

工商监督电话:0394-8394038

河南东风拍卖有限公司

2018年5月17日